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Gruppo Assicurazione Qualità (GAQ) 
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Dipartimento di Economia – Università di Foggia 

 

*** 

 

VERBALE della seduta del 29-30 GENNAIO 2026 

 

Il 29 gennaio 2026, dalle ore 14.00, ha lavorato in modalità elettronica il Gruppo di 

Assicurazione della Qualità del CdS in “Economia Aziendale” (Laurea Triennale) del Dipartimento di 

Economia, Università degli Studi di Foggia, su iniziativa del Coordinatore Prof. Marco Taliento, per 

discutere il seguente ODG: 

1.       Comunicazioni del Coordinatore. 

2.    Regolamento CdS a.a. 2026/2027 con MATRICE DI TUNING. 

3.    Varie ed eventuali. 

 

Presiede la seduta il Prof. Marco Taliento, mentre funge da Segretario verbalizzante la Prof. 

Enrica Iannuzzi. 

 

Risultano presenti fisicamente (P), a distanza / telematicamente (PT), assenti giustificati 

(AG) o assenti (A) i seguenti componenti: 

 
 

http://www.unifg.it/Ricerca/Carta-Europea-dei-Ricercatori/1590/


                                  

          
 

      

2___________________________________________________________________________________________ 

  Dipartimento di Economia – Via Caggese 1, 71121 Foggia 
 

UUNNIIVVEERRSS IITTÀÀ   DDEEGGLL II   SSTTUUDDII   DDII   FFOOGGGGIIAA   
 

DDIIPPAARRTTIIMMEENNTTOO  DDII  EECCOONNOOMMIIAA  
 

COMPONENTI 
PRESENTI/ASSENTI 

 
Indirizzo di posta elettronica 

Prof. Marco Taliento PT marco.taliento@unifg.it 

Prof.ssa Enrica Iannuzzi PT enrica.iannuzzi@unifg.it 

Prof. Mariantonietta Fiore PT mariantonietta.fiore@unifg.it 

Prof. Roberto Rana PT roberto.rana@unifg.it 

Sig.  Roberto Popolo PT roberto_popolo.609443@unifg.it 

Dott.ssa Anna De Filippis  PT anna.defilippis@unifg.it  

 

 
 

Il Prof. Taliento dichiara aperti i lavori. 

 

Punto 1: Comunicazioni del Coordinatore 

 

Il Prof. Taliento augura buon anno e buon lavoro al GAQ. Per fare il punto della situzione (stato 

dell’arte generale), chiede ai Proff. Iannuzzi, Rana e Fiore di relazionare molto brevemente – ed 

evidenziare le novità emergenti – sull’incidenza delle loro rispettive deleghe dipartimentali e di 

ateneo sul nostro CdS. 

 

Punto 2: Regolamento CdS a.a. 2026/2027 con MATRICE DI TUNING. 

 

Il Coordinatore legge il Regolamento in oggetto, discutendo eventuali emendamenti 

migliorativi. Visti i recenti emendamenti apportati ultimamente e approvati dal CDD, si conferma 

l’attuale versione in bozza. 

Quest’anno il PQA richiede, anche per i CdS più tradizionali come il nostro, di completare il 

Regolamento con una informativa dettagliata di raccordo rispetto ai Descrittori di Dublino censiti 

nella Scheda SUA-CdS. Nel caso di specie, ci si riferisce alla Matrice di Tuning. 

Il Coordinatore illustra il suddetto strumento implementativo, conforme al preciso format 

raccomandato dal PQA. In particolare, vista la diversità delle materie rientranti nei curricula, giova 
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differenziare la Matrice in oggetto in due schede Excel, una per il percorso AAM e l’altra per il 

percorso EPCA. 

Dopo discussione il GAQ approva quanto sopra rappresentanto e, di conseguenza, gli allegati 

qui prodotti, delegando il Coordinatore a trasmetterli al primo CDD utile (per l’approvazione 

formale definitiva) e, più in generale, agli organi di governance di competenza. 

 

Punto 3: Varie ed eventuali 

 

Non emergono altri argomenti da discutere al momento. 

 

I lavori sono chiusi il giorno 30 gennaio alle ore 19.00. 

Il presente verbale viene sottoscritto dal Presidente della Seduta con l’impegno di trasmetterlo 

alla Segreteria competente per sua archiviazione e pubblicizzazione. 

 

Il Segretario verbalizzante       Il Presidente del GAQ 

Prof. Enrica Iannuzzi       Prof. Marco Taliento 

 

f.to Prof. Marco Taliento 
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